

主动担当作为 为海内外宾朋提供优质服务

《立足岗位做先锋 挺膺担当助“亚冬”》倡议书激励哈市党员服务亚冬奉献亚冬

本报记者 张鸣霄 刘述波 霍亮 刘希阳

近日哈市发布的《立足岗位做先锋挺膺担当助“亚冬”——致全市各级党组织和广大党员倡议书》，在广大党员干部中引发强烈反响。我市餐饮宾馆、物业服务、环卫保洁、交通运输、工程建设等领域的党员们纷纷表示，要立足岗位主动担当作为，按亚冬会标准为来自海内外的宾朋提供优质服务，发光奉献护航“亚冬”。

按亚冬会标准提升服务质量 为宾客提供最完美体验

为助力哈尔滨成功举办亚冬会，近日，马迭尔股份公司的广大党员职工开展“立足岗位作贡献、建功立业当先锋”活动实践，营造“亚冬有我、我为亚冬”的浓厚氛围。

作为马迭尔宾馆的接待员、宾馆志愿讲解员，马迭尔宾馆前厅部党员杨鑫宇每天都为游客义务讲解马迭尔的历史，把马迭尔宾馆百年服务品牌的精髓展示给游客，“让更多的人了解哈尔滨、喜欢哈尔滨”。马迭尔西餐作为哈埠最早的俄式西餐之一，是中央大街的招牌，也是马迭尔的形象展示窗口。马迭尔宾馆西餐负责人田凯说：“目前，我们按照亚冬会标准不断提升服务质量、改善菜品口味，让每个品尝马迭尔西餐的游客慕名而来满意而归。”

马迭尔股份公司采购部姚佳夫是今年新发展的党员。目前正值哈尔滨夏季旅游旺季，马迭尔股份公司各部门以及分子公司采购任务增多。姚佳夫和同事们经常

凌晨起来上货，晚上十二点还要更新各需求部门。无论多累、多苦，想到我们能够满足宾客需要，就非常开心。”

得知亚冬会将在哈尔滨举办，马迭尔股份公司培训部制定了更为详细具体的工作计划，内容涉及管理能力到服务礼仪、语言交流、安全应急等每一个细节。培训部副部长赵春梅说：“从管理人员到新入职的员工，我们都进行全面的培训，力争为每个到马迭尔的宾客提供最完美的服务体验。

立足岗位主动担当作为 发光奉献护航“亚冬”

作为哈市首家民营物业企业成立的党委——和信行物业服务集团党委积极响应市委号召，召开专题会议部署，要求各党支部、广大党员、入党积极分子积极践行“和党同心、立信于行”，立足行业、立足岗位，主动担当、主动作为，发光奉献，助力护航亚冬会。

该集团董事长姜英宝表示，为助力护航“亚冬”活动，集团要在以下几方面进行积极响应，即：助力“氛围亚冬”——按照市、区关于亚冬会氛围宣传、氛围营造的工作部署，结合小区实际情况，通过条幅、展板、图画等方式开展亚冬会相关宣传，树立业主“亚冬主人翁”意识，调动广大业主参与亚冬、奉献亚冬使命感、责任感；助力“品质亚冬”——按照集团“七彩阳光”物业党建穿透式服务的精神，以“品质亚冬”为引领，落实阳光经营明明白白消费、上下游产业链赋能、业主服务感知感受、

物业价值体现等七方面部署，全面提升物业服务品质；助力“温暖亚冬”——各项目志愿者服务站深化业主“七彩服务”，温暖身边人，积极响应参与社会各项亚冬会志愿服务，展示志愿奉献的良好精神风貌；护航“绿色亚冬”——切实做好园区绿化维护、修剪以及冬季雪景、冰景的造型，进一步展示小区和谐整洁美好画面。

增加清扫频次加大清运力度 确保环境卫生“最佳”

为了让海内外宾朋看到最美的冰夏都，香坊区环境卫生清洁中心的党员环卫工人立足岗位，做城市清洁的“先锋”。在亚冬会进入倒计时的日子里，他们以最高的标准、最严的要求，确保城区的环境卫生始终保持在最佳状态。

目前，该中心的环卫工人按照亚冬会城市保洁标准严格要求自己，每天增加清扫频次、加大清运力度，确保垃圾及时清理，环境始终整洁。环卫工人们纷纷表示，要做文明的传播者，在做好本职工作的同时，以热情友好的态度为来自各地的宾朋提供服务；用微笑和行动展现哈尔滨人的热情好客，让他们感受到东道主城市的温暖与魅力。

严格遵循工程建设标准 保障亚冬会项目顺利推进

赵志强是市政府投资项目服务中心的党员。前不久，他被单位抽调到亚冬会开闭幕式场馆网源供应保障工作专

班工作。

作为一名哈尔滨市民能够参与亚冬会场馆的建设中，赵志强深感使命光荣，也深知责任重大。赵志强说，亚冬会是我们城市的盛事，是展现冰城夏都城市魅力的窗口，是推动冰雪旅游、冰雪产业发展的重要契机。作为一名工程技术人员，将立足本职岗位，以严谨的态度、精湛的技术和无限的热忱投入到工作中。将严格遵循工程建设标准和规范，对每一道工序、每一个环节都精益求精，与各部门密切配合、协同作战，保障项目顺利高效推进。

文明驾驶确保交通安全 营造良好交通环境

哈市的公交驾驶员们在看到《倡议书》后，深感责任重大，心中充满了责任感和使命感。

哈交通集团公交公司第一运营分公司103路车队驾驶员柳宪乔说：“《倡议书》让我更加明确了自己在为亚冬会作奉献中的角色和责任。我不仅是一名公交驾驶员，更是城市形象的代表和亚冬会的服务者。”柳宪乔表示，将发挥先锋模范作用，以更高标准要求自己，文明驾驶确保道路交通事故的安全和畅通，在为亚冬会顺利举办、营造良好交通环境中起到助力作用。柳宪乔说，他将加强对亚冬会相关知识的学习，以便更好地为来自亚洲各地的运动员和游客提供帮助，“我相信，通过我们每一个人的努力和担当，为亚冬会的成功举办贡献自己的力量，向世界展示哈尔滨的魅力和风采”。

“滨滨”“妮妮”原型亮相全球老虎日

它们快满1岁了，体重大约百斤



队的爱虎人士将从黑龙江东北虎林园出发开启探秘之旅，并到沈阳怪坡东北虎园进行

深度探访，一路传播保护东北虎的理念。

活动现场，来自全省各地的非遗传承

人“以虎为题”，用自己的非遗作品在现场为广大游客献技。

冰雪同梦 亚洲同心
Dream of Winter, Love among Asia



规范交通秩序 释放停车资源

哈市交警部门持续治理“僵尸车”违法占道

观破旧，车内有木棍、塑料袋等杂物。经查，该车达到报废标准。周边群众介绍，该车已经停在此处有两个多月。随后，交警拨通车主电话，告知“僵尸车”占道的违法危害。车主表示，将立即返回此处清理车辆，消除安全隐患。

加强宣传引导 规范交通秩序

工作中，交警部门加强对辖区内主次干道、背街小巷、停车场等区域内“僵尸车”的排查力度，及时督促引导车主尽快自行将车辆移走，对无人认领、达到报废标准或者车辆所有人拒不配合的违法停放等情形的“僵尸车”，交警部门依法予以拖移，并依据相关法律法规进行处理。

报废车占道两个月 交警摸排清理隐患

29日9时40分许，交警南岗大队警力巡逻至庐山路附近时，发现黑A4P37*号车辆外



发现了黑LER39*号报废车，车内放置了汽修物品，在其旁边还摆放数个轮胎，共占据了两个停车位。交警随后找来商户负责人，告知附近为老旧小区，停车位紧张，切勿过多占用停车位。商户表示，将立刻清理“僵尸车”以及轮胎，营造良好静态交通环境。

“法律明白人”集中“充电”

道外区扎实推动“1+N”行动扩面提质

本报讯（李浩森 李卓函 记者 杜菲菲）

如何让法律明白人更“明白”、让“法言法语”更好转化为百姓听得懂、用得上的“明白话”？在道外区近日组织开展的“2024年村（居）法律顾问和‘法律明白人’能力提升交流培训”活动上，来自辖区基层普法一线的4名代表结合实际工作经验作交流分享。

活动中，来自太平大街街道松锅社区、民强街道文化社区、团结镇东风村和东莱街派出所的4名优秀法律顾问、“法律明白人”代表分别以“发挥优势，为民解忧，做一名称职的‘社区法律顾问’”为题，分享了他们活跃在基层普法一线，从调解矛盾纠纷到宣传政策法律，从收集社情民意到引导法

律实践的成功经验和心得体会，为参会的法律顾问、“法律明白人”提供了学习借鉴和启示。现场还设置了互动环节，参会人员交流热烈、频频互动。据悉，活动还通过视频直播的形式，吸引辖区村（社区）近千名法律顾问、“法律明白人”同步参加，达到相互启发、

曝光台·反馈

安定街电线杆下建筑垃圾清理干净了

本报讯（记者 霍亮）日前，本报报道了道里区安定街上一根电线杆下建筑垃圾积存、影响通行的情况。目前，此处积存的建筑垃圾已经清理完毕。

接到市民投诉后，市城管局高度重视，立即指派道里区城管执法部门到场处理。辖区执法人员于7月26日19时到达本报报道的安定街68-1号附近区域。很快发现了建筑垃圾和沙堆。

经过初步调查，此处堆积的建筑垃圾是由附近施工工地所为，执法人员随即找到施工方。经过了解，此位置是排水集团安静泵站的改造工程，现场的垃圾和沙子为临时堆放。目前，建筑垃圾和沙子已清理完毕。

下一步，市城管局将督促道里区城管执法部门加大巡视管控力度，避免此类问题再度发生，确保市容环境整洁有序。

加大污染防治力度 助力环境质量持续改善

巴彦启动专项执法检查

本报讯（实习生 杜佳鑫 记者 李木双）为加大生态环境监管力度，7月19日至29日，巴彦生态环境局对辖区内的规模化养殖场、饮用水水源地、国考断面开展专项执法检查。

执法人员重点对规模化养殖场污染防治设施运行情况、饮用水水源地周边环境、国考断面水质等情况进行执法检查。此次共检查规模化养殖场97家，发现立行立

改问题4个；饮用水源地85处，发现立行立改问题20个；流域断面点位20个，发现立行立改问题1个。针对存在的问题建立整改台账，并将发现的问题移交当地政府。

下一步，巴彦生态环境局将持续开展环境执法检查，加大对辖区污染防治力度，形成执法常态化工作机制，为污染防治攻坚战提供坚实保障，助力辖区环境质量持续改善。

斑马线前让行人 为这些车主点赞

本报讯（记者 孙莹）

文明驾车，礼让行人。车让人，让出文明；人守法，守出安全。礼让斑马线的意识逐渐深入人心，机动车礼让斑马线是驾驶人的法定义务。近日，哈市交警部门调取了上海街与安隆街路口、博物馆、南直路与淮河路路口、通乡街与三大动力路路口、城乡路与职工街路口、新阳路与通达街路口等地点的视频监控，以下这些车辆驾驶人在路口斑马线礼让行人。

吉J6913*	黑A1X70*
黑A3R55S*	黑A873K*
黑AB6Q5*	黑A7Q63*
黑ACC76*	黑FS262*
黑A577B*	黑A69LH*
黑AZ808*	鲁A2AU6*
黑A8381*	黑AFB007*
辽DVF67*	黑M7577*
黑A01M5*	黑A7646*
黑A5D63*	黑A58BH*
黑A96S8*	黑A229B*
黑AW239*	黑A8QS8*
黑A38RH*	黑A1GQ3*
黑AG7B9*	黑AWY83*
黑A2U91*	黑A9850*

点赞台

文明交通 你我同行